



В Завьялово мужчина осужден за убийство местного жителя



Собранные Завьяловским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 65-летнего жителя Ижевска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 16 апреля 2023 года осужденный употребил спиртные напитки с сожительницей и ее бывшим супругом, после чего между мужчинами произошла ссора, в ходе которой осужденный сдавил потерпевшему шею руками и нанес несколько ударов по голове. В результате полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 8 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

16 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1860604>